
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2013. október 27. -  ÉVKÖZI 30. VASÁRNAP 

 
 

 

OLVASMÁNYOK:  Sir 35,15b-17.20-22a. 
      2Tim 4,6-8.16-18.  Lk 18,9-14. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
 

9:00 Bek Géza (család) 
szülők és testvérek (Pickó család) 

elfelejtett holtakért (Kovács György és családja)  
szeretteik (Ilonka és családja) 
Peterdy Katalin 
Brueckner Márta (Tolnai Nenita) 
Taraszovics Géza (Tolnai Nenita) 
Bartók Anna (leánya és unokája) 
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
 

11:00 az egyházközség (plébános) 
János Mihály, 90. születésnap (fia) 

hálából, apu felgyógyulása (felesége és családja) 
Marton Márta, 94. születésnap (család) 
szülők és rokonok (Farkas Sándor és Teréz) 
Demitras János (fia Claudiu, Marian és Ede) 
Győrváry Borbála (gyermekei) 
Peterdy Katalin, Mária és Mihály (Peterdy család) 
Pozsonyi Béla és Pasinsky Bertalan (Peterdy család) 
ifj. Pajzs Gyula (nagynénje és családja) 
Sinka László, 6. évf. (felesége Ilona és gyermekei Laci, 
Ilonka, Évike, Ildikó, és Pistike) 
Rády Péntek Zsuzsa , 1. évf. (Miklós Anikó) 
Kovács Orsolya Katalin (családja) 
Tolvay Éva (Elek Rozina) 
Stadler Ilona (Timea és családja) 
 

Hétfő (28) Szent Simon és Szent Júdás Tádé 
7:30 Emil emlékére (felesége) 

a provinciális szándéka 
the repose of the soul of Rita Pinto 
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
1:00 Stadler Ilona gyászmiséje 
Kedd (29)  
7:30 the special intention of Rita Nagy 

Marton Tibor (felesége)  
ateisták és hitetlenek megtérése 
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
Szerda (30) Boldog Collins Domonkos SJ 
7:30 the special intention of Adrianne and James 

a bűnösök megtérése 
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
7 PM a magyar politikai élet megtisztulása 

Csütörtök (31) Boldog Romzsa Tódor, 
Rodríguez Szent Alfonz SJ 

7:30 the priests of St Elizabeth of Hungary church 
jótevőink (a jezsuiták) 

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
Péntek (1) Mindenszentek 
7:30 édesapa (családja) 

Schneeflock szülők (Hári Piroska) 
Schneeflock Károly, Anna és Nina (Hári Piroska) 
the special intentions of Gene &Linda 
7 PM Lajos (felesége) 

Szőke Gizella (ifj. Szőke Ferenc és családja) 
szerettei (Wohlfart Anna) 
Háry szülők  (Hári Piroska) 
Nádai László (családja) 
Weber Erzsébet (testvére) 
Hári István, Háry József, Háry László, Háry Miklós, 

Háry Ottó (Hári Piroska) 
Szombat (2) Halottak Napja 
7:30 Etelka and Pál 
 Nagy és Erdős családok (Zoli és Marika)  
the conversion of Patricia and Pamela 
Varazsdi Anna és Varazsdi Alajos (Évi és Zoli) 
Bátai Ferenc, Bátai Borbála, Pável Vilmos és 

Pável Anna (Hári Piroska) 
Házi Anni (szülei) 
Csizmazia János (gyermekei Colette és Todd)  
Tolnai Nicklaus (Tolnai Nenita) 
Sabino and Tomasa Tolentino (Tolnai Nenita) 
Csizmazia János (Csizmazia Colette és családja) 
 

 

A Szentatya októberi imaszándéka 
Általános: hogy mindazok, akik az élet súlyától 
összetörve érzik magukat, olyannyira, hogy a 
befejezését óhajtják, felismerjék Isten szeretetének 
közelségét. 
Missziós: hogy a missziós világnap ünneplése 
valamennyi keresztényt ébressze annak tudatára, hogy 
ők Isten Szavának nem csupán befogadói, hanem 
hirdetői is. 
 

 
 

Keresztelő: Miller Robert, Silaghi Edward 
Temetés: Balega Erzsébet (78), Brueckner Márta (96), 
                Saup Veronika (75), Schweininger James (86) 
 

 

„Mert mindazt, aki magát felmagasztalja, megalázzák, aki 
pedig megalázza magát, azt felmagasztalják.” 

mailto:szte.iroda@gmail.com
mailto:szte.plebanos@gmail.com
http://szenterzsebet.org/


EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 
Ma, vasárnap (27) Rigó Jenő atya ünnepi plébánosi 
beiktatása McGrattan püspök által a 11-es szentmisén, 
utána szerény fogadás a Hallban. Szeretettel várunk 
mindenkit! 
Szerda (30) Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig  Karitász gyűlés 
4:15-kor este 6.30: rózsafüzér, 7.00-től szentmise, este 
8-tól imádkozás a Szentírással a kápolnában  
Első péntek (1) KFT gyűlés 7-kor a Kaszap Teremben  
Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor  este 8-kor 
dr. Szőke László: „Miben segíthet egy misszionárius?” 
(Pax Romana) 
Szombat (2) Magyar Iskola, Cserkészet, elsőáldozási 
oktatás  téli időszámítás kezdete; órákat egy órával 
visszatekerni 
Vasárnap (3) Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése  Lángosvásár  Karitász kolbászvásár és 
könyvvásár 
5. Házasok Klubja gyűlése 1-kor 6. egésznapos 
szentségimádás 9.  Bazár 10. Bazár  KFT közös 
áldozása  Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása és 
gyűlése 12. Cursillo  Zsinati gyűlés 7:30-kor a Kaszap 
Teremben (Szociális apostolság) 14. Zsinati gyűlés 7:30-
kor a Szent István Teremben (Magyar Kultúra) 17. 
Házasok Klubja közös áldozása  Szent Erzsébet 
díszebéd 12:30-kor; jegyrendelés: 416-856-5369 (Nagy 
Rita); jegyárak:   19. Rózsafüzér készítés 6:30-kor 21. 
Zsinati gyűlés 7:30-kor az iskolaépületben (Ifjúsági 
pasztoráció) 23. Katalin Bál 28. Zsinati gyűlés 7:30-kor az 
iskolaépületben (Liturgia). 
 

HÍREK 
 Bazár 2013. A november 9 és 10-i bazárunkra lehet 
behozni eladásra szánt tárgyakat és sorsolásra szánt 
értéktárgyakat is. Köszönjük szépen. 
 Ma, október 27-én 2 órakor lesz a Székely 
Nagymenet a torontói román nagykövetség előtt, 555 
Richmond Street West.  A rendezők szeretettel várnak 
mindenkit. 
 Bérmálás lesz 2013. május 12-én templomunkban. A 
felkészülés kis csoportokban szombat délutánonként 
hamarosan elkezdődik. Várjuk azok jelentkezését, akik 
még nem jelentkeztek. Akik már jelentkeztek, 
jelentkezzenek az időpont egyeztetése miatt.  
 A Kanadai Magyar Mérnök Egyesület előadása 
november 22-én este 7-kor a Kaszap Teremben. Molnár 
Imola: „Minőség ellenőrzés és statisztika az 
autóiparban.”  Az érdeklődők elôre jelentkezzenek Király 
Sándornál 4l6-209-8250. 
♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Balega Erzsébet emlékére: Benczik Zoltán és 
Erzsébet, Bor Justina, Csiernyik Anna, Deutsch Lajos és 
Ili, Farkas Ágnes, Fehér William és Elizabeth, Fráter Ili, 
Grunstein A. & J., Grunstein Veronica, Nagy Rita, Pace 
Elizabeth, Ritter Teréz, Sallai Éva, Tóth János Viktor. 
Dobos Mike emlékére: Stephen and Elizabeth Balsdon 
Keddy Gyula emlékére: Radocsay Mihály és Anna. 
 

Ferenc pápa üzenete a Missziós Világnapra: 
ki kell lépni az egyház intézményeinek falai közül, hogy 

elvigyük az evangéliumot az élet minden területére. 

„Minden megkeresztelt ember arra kapott meghívást, 
hogy bátran hirdesse az evangéliumot az élet minden 
területén” – írja Ferenc pápa a Missziós Világnapra írt 
üzenetében, amelyet október 20-án tart az egyház. A 
dokumentum május 19-i dátummal jelent meg, ami 
Pünkösd ünnepnapja volt. A pápa kiemeli, hogy az 
evangelizáció sohasem egy elszigetelt tett, hanem mindig 
az egyház cselekvése. Egy közösség akkor igazából 
felnőtt, ha kilép saját határain túlra azért, hogy elvigye 
Jézus reményét a legtávolabbi helyekre is.  

A hit Isten értékes ajándéka, amelyet nem tarthatunk meg 
magunknak, hanem meg kell osztanunk másokkal is. 
Ferenc pápa ebből kiindulva fogalmazza meg első, a 
Missziós Világnapra írt üzenetét. Minden közösség akkor 
nevezhető felnőttnek, amikor megvallja hitét, örömmel 
ünnepli azt a liturgiában, megéli a szeretetet, és szüntele-
nül hirdeti Isten Szavát saját körein túl is úgy, hogy azt 
elviszi az élet legtávolabbi helyszíneire is. A Hit éve és a 
II. Vatikáni Zsinat hatvanadik évfordulója arra ösztönzi az 
egyházat, hogy a mai világban való jelenlétének, valamint 
a népek és nemzetek közötti missziójának megújult 
tudatosságára jusson. A missziós lelkület nem pusztán 
földrajzi terület kérdése, hiszen a hit határai nemcsak 
különböző fizikai he-lyeken és más-más kulturális 
hagyományokon keresztül húzódnak, hanem közvetlenül 
is elérik az egyes ember szívét.  

Minden közösség arra kapott tehát meghívást, hogy 
hirdesse Jézust a földkerekség végső határáig, ami a 
keresztény élet lényegi tulajdonsága. „Mindannyiunknak 
az a küldetése, hogy a világ minden táján közösséget 
vállaljunk az emberekkel, megvallva és tanúságot téve 
Krisztusba vetett hitünkről”. Ferenc pápa arra hívja a 
püspököket, hogy tartsák fontosnak a lelkipásztorok 
képzésében a missziós jelleget kiemelve azt, hogy „a 
missziós tevékenység nemcsak a keresztény élet egyik 
fontos témája, hanem alapvető paradigmája, hiszen ez a 
szemlélet- és létmód a keresztény élet minden területét 
áthatja”. Majd a Szentatya arra figyelmeztet, hogy 
„gyakran az evangelizációs tevékenységet nemcsak 
külső, hanem az egyház közösségén belül található 
akadályok is nehezítik”. Néha „kevés az a lelkesedés, 
öröm, bátorság és remény, amit a Jézusról szóló 
tanításba, korunk emberének megsegítésébe és a vele 
való találkozásba vetnek”. Előfordul, hogy még mindig azt 
gondolják, hogy az evangélium igazságának hirdetése az 
emberi szabadság elleni erőszakként jelenik meg, pedig 
az evangéliumi igazság felkínálása éppen hogy tisztelgés 
személyes szabadságunk előtt” – idézi a pápa VI. Pált.  

Gyakran azt látjuk, hogy „az erőszakot, a hazugságot, a 
hibákat emelik ki, ezért sürgető, hogy ma felragyogtassuk 
az evangélium szerinti életet az egyházon belüli 
igehirdetés és tanúságtétel által. Nem szabad 
elfelejtenünk az evangelizációnak azt az alapelvét, hogy 
nem lehet Krisztust az egyház nélkül hirdetni. Az 
evangelizáció sohasem egy elszigetelt, egyéni, vagy 
magánjellegű tett, hanem mindig az egyház 
közösségének cselekedete.” A pápa az igehirdetés 
számos kihívásáról is szól, és mindenkit arra buzdít, hogy 
vigye el a mai kor embere számára azt „a biztos fényt, 
amit csak a Krisztussal való találkozás adhat, és ami az 
élet minden napját bevilágítja” (Vatikáni Rádió honlapja). 



KÖNYÖRGÉSEK 
2013. október 27. 

 
1. Imádkozzunk a következő újonnan 

megkereszteltekért: Miller Róbertért 
és Silaghi Edwardért, hogy apostoli 
keresztény életet tanuljanak szüleiktől, 
keresztszüleiktől és ettől az 
egyházközségtől. 
 

2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Derényi 
Jenőért, Aykler Béláért, és Egerszegy 
Józsefért. 
 

3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Rotár 
Ilonáért, Kozdera Máriáért, Balega 
Erzsébetért, Saup Veronikáért, 
Schweininger James-ért,  Brueckner 
Mártáért és Stadler Ilonáért. 
 


